



## ИНОВАЦИЈЕ У ОФТАЛМОЛОГИЈИ: НАПРЕДАК У ДИЈАГНОСТИЦИ И ЛЕЧЕЊУ ОЧНИХ БОЛЕСТИ

26. март 2025., од 13-20<sup>00h</sup>, КЛИНИКА ЗА ОЧНЕ БОЛЕСТИ УКЦС, ПАСТЕРОВА 2, БЕОГРАД

РУКОВОДИЛАЦ СЕМИНАРА: *Проф. др Иван Марјановић*,  
Медицински факултет Универзитета у Београду, Клиника за очне болести УКЦС

**О СЕМИНАРУ:** „Иновације у офталмологији: напредак у дијагностици и лечењу очних болести“ представљаће платформу за размену најновијих сазнања и иновација у једној од најдинамичнијих области медицине. Семинар ће обухватити теме које се тичу савремених изазова и будућих трендова у дијагностици и лечењу различитих офталмолошких стања. Посебна пажња биће посвећена хирургији катаракте код пацијената са уском зеницом, где ће бити представљене најновије технике које доприносе бољој прогнози и бржем опоравку пацијената. Осим тога, биће представљене најсавременије терапије за лечење сувог ока, са нагласком на методе које значајно побољшавају квалитет живота и смањују потребу за дуготрајном употребом лекова.

Семинар ће такође покривати теме васкуларних обољења ретине, укључујући васкулитис и радијациону ретинопатију, са акцентом на рано препознавање, дијагностичке алате и нове терапијске приступе. Биће дискутовани и савремени начини управљања болестима витреомакуларне додирне површине, као што су макуларне рупе и епиретиналне мембране, са фокусом на иновативне хируршке методе које побољшавају функционалне и анатомске резултате. Уз ове теме, семинар ће осветлити значај превентивних мера у офталмологији, као и унапређење едукације пацијената како би се смањила учесталост озбиљних компликација и побољшало здравље популације.

Овај догађај има за циљ да окупи стручњаке из различитих области офталмологије како би се разменили увиди, покренуле дискусије и поставиле основе за даљи развој савремене клиничке праксе. Учесници ће имати прилику да стекну детаљан увид у нове дијагностичке и терапијске могућности које ће обликовати будућност офталмологије и унапредити квалитет живота пацијената.

**ЦИЉ СЕМИНАРА** је да учесницима пружи детаљан преглед савремених иновација у области офталмологије, подстакне мултидисциплинарни размену искустава и инспирише примену нових техника и терапија у свакодневnoj пракси, доприносећи бољој нези пацијената и ефикаснијем лечењу очних болести.

**МЕТОДЕ РАДА:** предавања, дискусија

**ПРЕДАВАЧИ:** Проф. др Иван Марјановић, Доц. др Тања Калезић, Доц. др Александра Радосављевић, Доц. др Весна Марић, Доц. др Дејан Рашић, Кл. асист. др Мирослав Јеремић, Кл. асист. др Сања Петровић-Пајић, др Долика Васовић

**ПРОФИЛ СЛУШАЛАЦА:** лекари, медицинске сестре, здравствени техничари

**БРОЈ ПОЛАЗНИКА:** 70

**ТРОШКОВИ ЕДУКАЦИЈЕ:** бесплатно

**ПРОГРАМ ЈЕ АКРЕДИТОВАН ОД СТРАНЕ ЗДРАВСТВЕНОГ САВЕТА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ  
СА 6 ПОЕНА ЗА ПОЛАЗНИКЕ СЕМИНАРА**

### ОСТАЛА ОБАВЕШТЕЊА:

**➤ ПРИЈАВЉИВАЊЕ ЗА СЕМИНАР ЈЕ ОБАВЕЗНО**

И ВРШИ СЕ ЦЕНТРУ ЗА КОНТИНУИРАНУ МЕДИЦИНСКУ ЕДУКАЦИЈУ

Е-MAIL: [kontinuiranaedukacija@med.bg.ac.rs](mailto:kontinuiranaedukacija@med.bg.ac.rs) ИЛИ НА ТЕЛЕФОНЕ 36 36 363, 36 36 364 и 36 36 365

### **НАПОМЕНА**

**ПРИЈАВУ ЗА СЕМИНАР ЈЕ ПОТРЕБНО ИЗВРШИТИ ДО 16.3.2025.**

ПРОГРАМ

**ИНОВАЦИЈЕ У ОФТАЛМОЛОГИЈИ:  
НАПРЕДАК У ДИЈАГНОСТИЦИ И ЛЕЧЕЊУ ОЧНИХ БОЛЕСТИ**

**26. МАРТ 2025. - КЛИНИКА ЗА ОЧНЕ БОЛЕСТИ УКЦС**

13:00-13:30	Хирургија катаракте код уске зенице	Проф. др Иван Марјановић
13:30-14:00	Савремени приступ у терапији сувог ока	Доц. др Тања Калезић
14:00-14:30	Васкулитис ретине	Доц. др Александра Радосављевић
14:30-15:00	Савремени приступ медикаментном лечењу глаукома	Доц. др Весна Марић
15:00-15:30	Радијациона ретинопатија и макулопатија	Доц. др Дејан Рашић Др Долика Васовић
15:30-16:00	ОСТ ангиографија	Кл. асс. др Мирослав Јеремић
16:00-16:30	Болести витреомакуларне додирне површине и њихово збрињавање	Кл. асс. др Сања Петровић-Пајић
16:30-19:00	Иновације и изазови у лечењу сложених офталмолошких стања: од дијагностике до терапије	Проф. др Иван Марјановић, Доц. др Тања Калезић, Доц. др Александра Радосављевић, Доц. др Весна Марић
19:00-19:30	Тест	Проф. др Иван Марјановић
19:30-19:40	Евалуација програма	Проф. др Иван Марјановић
19:40-20:00	Закључци и препоруке семинара	Проф. др Иван Марјановић

**ОСТАЛА ОБАВЕШТЕЊА:**

**> ПРИЈАВЉИВАЊЕ ЗА СЕМИНАР ЈЕ ОБАВЕЗНО**

И ВРШИ СЕ ЦЕНТРУ ЗА КОНТИНУИРАНУ МЕДИЦИНСКУ ЕДУКАЦИЈУ  
Е-МАИЛ: [kontinuiranaedukacija@med.bg.ac.rs](mailto:kontinuiranaedukacija@med.bg.ac.rs) ИЛИ НА ТЕЛЕФОНЕ 36 36 363, 36 36 364 и 36 36 365

**НАПОМЕНА**

**ПРИЈАВУ ЗА СЕМИНАР ЈЕ ПОТРЕБНО ИЗВРШИТИ ДО 16.3.2025.**

**ПРОГРАМ ЈЕ АКРЕДИТОВАН ОД СТРАНЕ ЗДРАВСТВЕНОГ САВЕТА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ  
СА 6 ПОЕНА ЗА ПОЛАЗНИКЕ СЕМИНАРА**